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ATA 12/2025: 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 

 

Ao trigésimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e trinta minutos, na sede 

do Poder Legislativo de Fazenda Vilanova, foi realizada a décima segunda sessão plenária, de caráter ordinário do 

ano. Estando presentes os seguintes vereadores: Àlvaro da Silva Brandão, Cristina Aparecida da Rosa, Leo Mota, 

Marcos Roberto de Souza, Nelson de Quadros Costa, Paulo Delcio de Souza, Pedro Norberto dos Santos, Sérgio 

Cenci Sobrinho e Tiago de Azevedo Lounai. Havendo quórum regimental o Presidente invocou a proteção de Deus 

e declarou aberta a sessão; e em atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, solicitou ao secretário que 

realizasse a leitura do versículo bíblico “ó minha alma, espera silenciosa somente em Deus, porque dele vem a 

minha esperança” (Romanos 15:13). VOTAÇÃO DA ATA:  Ata n° 011/2025, foi aprovada por todos. 

CORRESPONDÊNCIAS: Ofício da Escola Santana e o convite do Piquete Relincho de Potro. TRIBUNA 

LIVRE: A) Tais Godoy Trouxe o assunto sobre o autismo que está presente no dia a dia de muita gente na nossa 

sociedade. Disse que a sua equipe conta com diversos profissionais dispostos a realizar os atendimentos e ajudar 

crianças a adolescentes que portam o TEA. Comunicou também que o tema abordado esse ano (2025) é 

“informação gera empatia e empatia gera respeito. B) Carlos Valmir de Quadros após fazer os cumprimentos a 

todos convidou para o evento que acontecerá no dia 05 (cinco) de abril no Piquete Relincho de Potro, comunicou 

que haverá a formatura do curso de dança a logo após uma janta. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Não houve. 

INDICAÇÕES: Não temos. GRANDE EXPEDIENTE: Vereador Leo Mota cumprimentou a todos a comentou 

sobre a sua ida a Brasília em busca de emendas, disse que se tudo correr bem a creche na qual foi falado nas últimas 

sessões poderá demorar até 3 anos para se instalar, isso se o ministério da Educação tiver recursos para pagar. 

Falou também que no ano de 2023 o município foi contemplado com um ônibus escolar no qual não recebeu por 

contas da falta de recursos do ministério. Para finalizar disse que precisam trazer pessoas, empresas e também lucro 

para o comércio local do município; o que está se tronando cada vez mais difícil por conta da CCR que está 

trancando todos os acessos. ORDEM DO DIA (Projetos em votação): A) Projeto de Lei nº 036/2025, que 

“Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com Instituição Financeira, e dá outras providências” 

(Aprovado com 1 voto contrário do vereador Sérgio Cenci). B) Projeto de Lei nº 037/2025, que “Concede 

incentivo de forma onerosa, à empresa VARGAS INDÚSTRIAS DE ALIMENTOS LTDA, e dá outras 

providências ” (Aprovado). C) Projeto de Lei nº 038/2025, que “Fixa as diárias no âmbito do Poder Executivo, 

pagamento de despesas de deslocamento, e dá outras providências” (Aprovado). D) Projeto de Lei nº 039/2025, 

que “Autoriza o Poder Executivo a contratar para atender excepcional interesse público, fiscal sanitário, e dá outras 

providências” (Aprovado). E) Projeto de Resolução 02/2025 que “Estabelece que a sessão do dia 22 de abril será 

transferida para o dia 25 de abril (sexta-feira), (Aprovado).  F) Projeto de Emenda 01/2025 que, altera o 
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preâmbulo e revoga parágrafo da Lei Orgânica do Município de Fazenda Vilanova\RS (Aprovado).  PROJETOS 

EM COMISSÃO: Parecer do tribunal de contas – contas anuais 2022. PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS: A) 

Vereadora Cristina trouxe até a tribuna um alerta para toda a população feminina aonde diz que todas mulheres 

devem se ajudar e se acolher para que assim possam combater a violência domiciliar. Para finalizar fez um apelo 

pedindo para que não deixem de contar a sua situação para alguém próximo pois juntas todas podem se ajudar. B) 

Vereador Tiago Lounai fez os cumprimentos a todos e novamente um agradecimento ao Deputado Estadual 

Gilmar Sossella no qual foi em busca de emendas que mais uma vez foi atendida, sendo ela o seu pedido de R$ 50 

mil reais para o Esporte. Reforçou também o convite para o evento no Piquete Relincho de Potro que acontecerá 

no dia 05 de abril. C) Vereador Leo Mota comunicou que, antes de darem início a sessão, estiveram conversando 

com o prefeito onde foram esclarecidas algumas dúvidas sobre os projetos que chegam para votação. Falou que o 

município é feito de tributos e arrecadações e que, para cidades pequenas como Fazenda Vilanova a perda do valor 

adicionado seria uma grande perda nas arrecadações do município. ESPAÇO DE LIDERANÇAS: A) Vereador 

Sergio Cenci fez os cumprimentos a todos e reforçou o convite do Piquete Relincho de Potro e também o da escola 

Santana. Comunicou que na semana anterior recebeu pedidos dos pais dos alunos da escola Santana, o qual foi 

para reformarem os brinquedos do local que estão causando riscos á crianças que estudam na unidade. Frisou sobre 

o projeto 036 no qual deu seu voto contra, disse que para ele o projeto não teria sido esclarecido para onde iria esse 

investimento e que esse financiamento irá comprometer o município, para finalizar falou que ao passar do tempo 

poderá “deitar a sua cabeça no travesseiro tranquilamente” pois estará com a consciência limpa de que não fez 

parte do comprometimento do município. B) Leo Mota dando sequência no assunto sobre o financiamento falou 

que aprovou porque com esse financiamento poderão comprar máquinas para a agricultura assim como outras 

matérias de trabalho para o município. C) Vereador Marcos Roberto primeiramente agradeceu mais uma vez aos 

colegas que ajudaram e deram apoio na sua indicação sobre as diárias dos motoristas. Falou também sobre o 

investimento que o município está fazendo na empresa Vargas Indústrias de Alimentos Ltda e disse que acha de 

extrema importância pois futuramente terão retorno. Finalizando também colocou na sua fala o assunto do 

financiamento e disse que esse dinheiro irá servir para o asfaltamento do município e também para as casinhas 

populares. D) Vereador Nelson de Quadros falou a respeito do projeto 036 e disse que com o financiamento as 

obras do município serão mais fáceis de serem realizadas. Sobre a escavadeira disse que conversou com o secretário 

de obras e falou que no momento ela está trabalhando em função das casinhas populares, mas que em breve irá 

para o parque de maquinas. E) Vereador Paulo Delcio Convidou a todos para o evento no Piquete e em seguida 

falou que no dia 31/03, segunda feira, ele e o presidente Álvaro foram até a cidade de Porto Alegre em buscas de 

recursos para o projeto regional do Hospital Ouro Branco, comunicou que conquistaram uma emenda de R$ 200 

mil reais para o projeto de ampliação da UTI. Sobre o projeto 036 falou que não é contra, mas que gostaria de um 
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maior esclarecimento e informações sobre. PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE: Com a palavra, o 

presidente Álvaro fez seus cumprimentos convidou para o evento no Piquete e também falou sobre a sua ida a 

Porto Alegre em busca de emendas, comunicou que conquistaram uma emenda de R$ 200 mil reais para a UTI. 

Divulgou a 4º edição da Câmara Júnior e falou sobre a importância desse assunto ser abordado nas escolas. 

Parabenizou o morador Gilson e a moradora Noeci pela divulgação do mel da Fazenda Juliana, assim divulgando 

também Fazenda Vilanova.  Nada mais havendo tratar, o presidente invocou a proteção de Deus e declarou 

encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e convocou a todos para a próxima sessão a ser realizada no dia 07 

de abril de 2025, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a 

presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais vereadores da Casa. 

Fazenda Vilanova/RS, 03 de abril de 2025.  
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